Yool g sluad

ks 1l £ 9

oMl = Gt (i e (sie 5o (B 8 5a (B 50T 1Sun

(ks celu 0 ) rallias (gl

sosad ol — Slb Cde (38 algel B saliid b T dialie yadl p 4ol 4add OUS S ala astllas
soladh ulall (S, caldia] )l 05080 deliall JolS (g guaiall (ol ¥ (G SEN o go b B o 53lE
3 e O Gibaat i e ul (Flal o Gris sla daa 53 ) Gl BT ol 5 ol ot o laalt wadls
Of hsins 5,0 By 5 4Salt ada QS jlacs ¢ jlacs dalllao L asll coban b (b saniils 5 058 o plait o

..s‘,.u..\.:.ald_-;e‘.sil-.“.a'l_,lm.ﬁ.-d_)ﬂ....m:u‘5yamuijng1anL£1bJJhu

'WJJJ&E\A
SLanl faoaT = (Yo ¥ ala ) Sl 4ada LS

sl by 0 gach
(MJJ [« )L’_.\:\S L:)la:l.o]—
m‘dﬂ‘dauab.aﬁ‘uu_)d&:ﬂ G‘J‘JJEJJGJC.SJL.‘LQC%SJ b‘_:,:a.auu'l..ﬂy):\ﬁﬁbu:ll_j_}_)‘m‘)da'-




